



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE TE
KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Dr. Franje Tuđmana 4, 53000 Gospić

KLASA: UP/I-351-05/20-01/83

URBROJ: 2125/1-06-20-04

Gospić, 27. listopada 2020.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo L-SŽ, temeljem članka 29. stavak 2. i članka 30. stavak 4. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 - Zakon), povodom zahtjeva nositelja zahvata Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma podružnica Gospić, Šumarija Perušić, u postupku provedbe Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Izgradnja mimoilaznice na postojećoj javnoj cesti Kosinjski Bakovac-Štirovača“ za područje ekološke mreže, donosi

RJEŠENJE

- I. Utvrđuje se da je planirani zahvat „Izgradnja mimoilaznice na postojećoj javnoj cesti Kosinjski Bakovac-Štirovača“, **prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti glavnu ocjenu.**
- II. Ovo Rješenje donosi se na rok od četiri godine.
- III. Rješenje će biti objavljeno na internetskoj stranici L-SŽ.

Obrazloženje

Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma podružnica Gospić, Šumarija Perušić, podnijele su 19. lipnja 2020. godine, ovom Upravnom odjelu zahtjev za provedbu Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Izgradnja mimoilaznice na postojećoj javnoj cesti Kosinjski Bakovac-Štirovača“ za područje ekološke mreže Republike Hrvatske.

Zahvatom je predviđena izgradnja mimoilaznice na postojećoj javnoj cesti Kosinjski Bakovac-Štirovača zbog potrebe mimoilaženja i pomoćnog stovarišta u gospodarskoj jedinici „Konjska draga-Begovača“. Projektirana centralna (obostrana) mimoilaznica smještena je uz cestu na njezinom 2,5 kilometru. Normalna širina planuma iznosi 4,50 m od čega kolnik ima širinu 3,50 m, a bankina 0,50 m sa svake strane kolnika. Između profila 7 i profila 14 projektirana je mimoilaznica sa širinom kolnika od 6 m i duljinom 38 m. Projektirani gornji stroj je tipa Mc. Adam, čija se izgradnja predviđa iskopom kamenog materijala i njegovom ugradnjom ukupne debljine sloja 20 cm u sabitom stanju. Odvodnja će se riješiti poprečnim nagibom te s manjim odvodnim jarkom do strane zasjeka. Za izgradnju mimoilaznice ukloniti će se 120 m² postojeće šumske zajednice (Bukova šuma s jasenskom šašikom). Razdoblje izvođenja radova je 15. srpnja do 31. prosinca 2020. godine.

U provedbi postupka, sukladno članku 30. stavak 3. Zakona, ishođeno je Prethodno mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, KLASA: 612-07/20-38/613, URBROJ: 517-20-2, od 20. listopada 2020. godine, kojim je utvrđeno da se planirani zahvat nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže, NN 80/19), Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) „HR500022 Park prirode Velebit“ i Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) „HR100022 Velebit“.

Sukladno bazi podataka Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, na području planiranog zahvata nalazi se ciljni stanišni tip 91K0 Ilirske bukove šume (Aremonio-Fagion) POVS HR500022 Park prirode Velebit, a lokacija zahvata predstavlja i pogodno stanište za slijedeće ciljne vrste navedenog područja ekološke mreže: (Buxbaumia viridis), gospina papučica (Cypripedium calceolu), danja medonjica (Euplagia quadripunctaria*), jelenak (Lucanus cervus), alpinaka strizibuba (Rosalia alpina*), velika četveropjega cvilidreta (Morimus funereus) te ciljne vrste šišmiša i velikih zvijeri. Također, lokacija zahvata predstavlja pogodno stanište za ciljne vrste ptica POP HR100022 velebit koje su svojim ekološkim zahtjevima vezane za šumska staništa,

primjerice crna žuna (*Dryocopus martius*), bjelovrata muharica (*Ficedula albicollis*), škanjac osaš (*Pernis apivorus*) te gorski zviždak (*Phylloscopus bonelli*). Provedbom zahvata doći će do trajnog gubitka 0,012 ha navedenog ciljnog stanišnog tipa i staništa pogodnog za ciljne vrste POVS i POP. S obzirom na široku zastupljenost ciljnog stanišnog tipa (73413 ha) te odgovarajućih prirodnih staništa pogodnih za ciljne vrste unutar navedenog područja ekološke mreže (otprilike 182000 ha za ciljne vrste POVS i otprilike 100000 ha za ciljne vrste POP), radi se o utjecaju koji nije značajan.

Slijedom navedenog može se zaključiti da uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, isključuje se mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te smatramo da je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata, kako je i navedeno u izreci ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja.

Žalba se podnosi u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela. Rok za izjavljivanje žalbe počinje teći osmog dana od dana objave ovog Rješenja na internetskoj stranici.

Prema Tar. br. 3. stavka 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (NN, br. 8/17-Uredba), na žalbu se plaća upravna pristojba od 50,00 kn.

Viši savjetnik za zaštitu okoliša i prirode

Jerko Kostelač, dipl. ing.



Dostaviti:

1. Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma podružnica Gospić, Budačka 23, 53000 Gospić,
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80/3, 10000 Zagreb,
3. Državni inspektorat, Inspekcija za zaštitu prirode, Kaniška 10 (pp 39), 53000 Gospić,
4. Arhiva.